PE3YJIbTATH AHKETYBAHHS IIOAO
A AOTPUMAHHAA ITPUHIUAIIB AKAJEMIYHOLI
OBPOYECHICTS JOBPOYECHOCTI 3IO0bYBAYIB BUIIIOI

I_ i OCBITH OIII
L/ \\ «MICHEBE CAMOBPSITYBAHHSI»
MEPIIOTO (BAKAJTABPCHKOT'O) PIBHSI

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akageMidHa JOOPOUYECHICTE)?

100%

Hi

2. Yu o3HaitomyieHi Bu 13 HOpMaTUBHUMH JJOKYMEHTaMH, SIKi TIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TnepeadavaroTh CaHKIII 3a HEAOTPUMAHHS MPUHIUINB  aKaJEeMIYHOI
JT00pOYECHOCTI?

100%

Hi

3. YUu nmaBanmu Bu 3romy HOTpUMYBATHCS MPHUHIMINB aKaaeMidHOi JOOPOYECHOCTI
il Yac HaBYaHHSI UOUIIXOM mianucaHHs [leknmapamii npo  akaaemiuHy
JTOOPOYECHICTH?

96Y%,

Hi



4.Yun npoBoasaTh 13 Bamu poz’scHioBagbHYy poOOTY IIOAO HEJOMYIIECHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMiJT YaC HaBYAHHS?
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5.UYu posymiere Bu Hachmiaku TOpyIIEHHS aKaJeMiyHOi 0OpOYecHOCTI B
VYHiBepcureri?
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6. Uu BimomMa Bam CyTHICTh MOHATTS «ILIariar» Ta MOKJIMBI PU3MKH, K1 3 HUM
noB’s13aH1?
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI mpaBuiia IUTYBaHHS MPY HAMCaHHI HAYKOBUX Ipallb?
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8. Uu mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi1 mparli (HayKoBl CTaTTi, 3BITH 3 NPAKTUKH,
MUCBMOBI poOOTH, T€3U JOTOBIICH, THIII Mpalli) Ha 3armo3udeHHs (Tariar)?

96% s

iHoxi
9. Sxmo Bu nepesipsieTe poOOTH Ha TUIariaT, TO 3 IKOIO METOI0?

CaMOKOHTPOJIb

96%

BHMOTa HAYKOBOTI'0 KepiBHHUKA

10. Bubepith pecypcu Ta npoueaypH, siki Bu ocoGucTo BUKOPUCTOBY€ETE y MpoOIIeci
HaIMCaHHs poOiT

3aBKIU ONPALBLOBYIO JOCTYIHI
MaTepiajiv, aHATI3Y10, HUTYIO i3
o 3a3HaYCHHSIM JKepesia
96 /o B OKpeMHX BHIIaKaX ONPalbOBYIO
AOCTYIHI MaTepiajiu, aHATI3YI0,
HHUTYIO i3 3a3HaYeHHSM JKepeJia

11. Yu 3aCTOCOBYIOTHCS B YHIBEPCHUTETI 3aXO0JH JIO 3/100yBayiB BHUIIOI OCBITH, B
po0OOTax KX BUSBJICHO ILIariat?
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12. Yu 3Haere Bu mpo BUMAAKW CBIJOMOTO 3aBUIICHHS YHM 3aHFDKCHHS OI[IHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHHs 37400yBayiB BUILO] OCBITH BUKJIaa4yaMH YHIBEPCUTETY?
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13. SIk yacto Bu cniucyere?
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14. Yu nonmomaraere Bu abo x uu nonomararots Bam npy3i mij1 4ac KOHTPOJIBHOT
poboTtu?
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15. o ans Bac € BaXIUBILIMM: OTPUMATH 3HAHHS UM JUILIOM?
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16. Yu BBaxxaere Bu 3a moTpiOHE JOBOAWTH JO BioMa BUKIIaaada, aJMiHICTpalli
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ QakynbTeTy / YHiBepcuTeTy 1HPOpMaIiio mpo
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

9%6%

Hi

17. Yu craBasiu Bu s)xepTBOIO HE TOOPOYECHUX /i OJHOTPYITHUKIB IO BIJTHOIIICHHIO
1o Bamoi HaykoBoi npartii (Barri matepianu BUKOpUCTOBYBaIKCs O6€3 MOCUIAHHS Ha
Bac, six aBTopa mpaiii)?

100% .

18. SIxi, ma Bamy aymKy, (akTopu CHPHUMHAIOTH MOPYUICHHIO aKaJAeMidHOI
J0OpPOUYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

O/ BiICYyTHiCTh MOTHBANII 10 HABYAHHS

BIICYTHiCTBb iHTepecy 10 TeM
NHCbMOBHX POOIT

19. flki, na Bamy aymKky, 3axoad MOTpIOHO MPOBOAUTH 31 3M00yBavyaMu BHUIIO]
OCBITH 3 METOIO TOTPUMAHHSI HIMU HOPM 1 IPUHIUIIIB aKaJeMI4YHOi JOOPOUYECHOCTI?

v T1IBUIIYBATH 3aI[IKABIECHICTh 3/100yBaviB OpPUTIHATLHUMU 1HIUBI Ty TbHUMHI
NPOCKTaMH, SIKi BaXXKO/HE MOXJIMBO ckomitoBatu (noptdomio  daxiBis/
IHIUBITyaJIbHI 3aBIaHHs/ TIPE3EHTAIlli 0 TeMUu/ aHaji3 peajbHUX CHUTyaIlii 1 iX
BUPIIIEHHS TOIIIO).

v’ koHpepeHmii Ta Kpymin  cronu, a00  OHJAaMH-Ipe3eHTalii, e
PO3'ICHIOBATUMYTHCSl TMPUHIIUIKA aAKAJIEMIYHOI JOOPOYECHOCTI Ta HACHIJIKH iX
HEJOTPUMaHHS



